

## **RAPORT de activitate pe anul 2023**

În calitate de consilier ales pe listele Partidului Social Democrat, organizația Bunești-Averești, județul Vaslui, activitatea personală s-a desfășurat pe mai multe planuri pe care le voi evidenția succint:

- participarea la lucrările Comisiei de specialitate, respectiv Comisia de specialitate pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești, relații cu alte consilii locale, sănătate, muncă, protecția socială, protecția copilului și a familiei, agricultură, cadastru, fond funciar, protecția mediului înconjurător, ecologie, turism precum și cea pentru buget, finanțe, servicii publice și comerț, studii, programe, prognoze și programe economico-sociale, învățământ, cultură, amenajarea teritoriului și urbanism administrarea domeniului public și privat al comunei, realizarea lucrărilor publice și conservarea monumentelor istorice, unde îndeplinesc funcția de președinte de comisie, iar atunci când situația a impus am participat și la ședințele Comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, buget, finanțe, servicii publice și comerț, studii, programe, prognoze și programe economico-sociale, învățământ, resurse umane, cultură, culte, minorități, amenajarea teritoriului și urbanism administrarea domeniului public și privat al comunei, realizarea lucrărilor publice și conservarea monumentelor istorice.

- am fost prezent la ședințele ordinare, extraordinare sau de îndată a Consiliului local. În majoritatea acestora am avut intervenții la diferite puncte de pe ordinea de zi intervenții consemnate în procesele verbale de ședință.

- am susținut constant elaborarea proiectelor de acte normative care să fie supuse spre analiză și adoptare de către forurile deliberative și executive.

- am realizat contactul nemijlocit cu cetățenii care mi-au mandatat prezența în Consiliul local precum și cu instituțiile din comunitate.

- am căutat împreună cu toți membrii comisiei de specialitate ca indiferent de opțiunile politice să găsim formulările și soluțiile cele mai adecvate pentru viabilitatea documentului analizat.

- în majoritatea ședințelor am avut intervenții la diferite puncte de pe ordinea de zi intervenții consemnate în procesele verbale de ședință.

În întreaga activitate desfășurată am avut în vedere respectarea legislației în vigoare, respectarea prevederilor Regulamentului propriu cât și principiile democratice. Prezentul raport de activitate, s-a întocmit la 31 ianuarie 2024.

Consilier,

MORARU GELU

